AYMENEZ AZKHZEIZ 2TON METAZXHMATIZMO Z

AZKHZH 1 Na utroAoyioTei O PETAOXNMATIONOG Z Tng Movadiaiag Bnuatikig
1 6tav n=>0

akohouBiag u[n]= ) .
0 otav n<0

AYZH: Mg Bdon tov opioud Tou yeTaoxnuaTiopou Z givai:
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1-z7*

H povadiaia BnpaTtiki akoAouBia etrnpeddel Ta 6pia TG aBpoiong.

H osipa Z(z’l)n gival To dBpoioua atreipwv 6pwv PBivoucag YEWUETPIKN TTPOGd0U
n=0

HE TTPWTO 6po T0 1 Kai Adyo z 7 .
Emropévwg yia va utidpyel To 6Bpoiopa Ba Tpémer |z|<1 A [z]>1

H oxéon |z| >1 opiCel T0 Tredio oUyKAIONG TOU peTaoXNUATIOPOU, dnAadn 1o oUvoAo

TIMWYV TOU PIyadIKoU eTTITTEDOU — Z yIa TIG OTTOIEG TO ABPOICHA TOU PETAOXNMATIONOU Z
OUYKAIVEI.

AZKHZH 2 Na Bpebei 0 petaoxnuatiopdg Z g akohoubiag x[n]=n-a"u[n].

AYZH: X0pgowva pe TOv petaoxnuatioyd  x[n]=a"u[n] <> . X(z). H
z—a
TTapAywyog NG X (z), wg TTpog Z , divel:
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AZKHZH 3 Na 1mpoodiopIoTei N apxIKn Kail n TEAIKR TIUA TNG ATOKPIONG CUCTHHATOG
oTav :
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Y@= (2-)@-a)z-p) lellAl<1

AYZH: A6 10 Bewpnua apxIKAG TIAG gival:
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AZKHZH 4 Na Bpebei 0 avTioTpo@og peTaoXnUaTIopdg Z Twv TTAPaKATW CUVOPTACEWY

R0 g2t
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F(z)=20———20—% =
z-1 z-05

f.(K) = 1ZT[F.(2)] = 201-0.5*)u(k) (2)

B) MéBodog avatTugng o ABPOIoHA PEPIKWY KAAOUATWV.
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Oa dwooupe éva AAo TpOTTO UTTOAOYIoHOU Twy A,B,C.



A (z+1)| 2

(z-.25)°| , (.75)

~=3.56 (20).

Ma va utroAoyicoupe 1o B, TToAAaTTAaciGoupe pe (z — .25)2

(z+1) A
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YT1oAoyIopog Tou C
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AZKHZH 5 Na BpeBei o0 avrioTpoog  PETAOXNUATIOUOG

7° +6z
X()= (22 -2z +2)(Z —1)

AYZH:

X(@) _ k + K, 4 K G
z z-1 z-1+) z-1-]

me



O©a uttoAoyiooupe Ta K, pe Tov TUTTO TOou Heaviside.
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AZKHZH 6 Na Bpebei o avtioTpo@og YETOOXNUATIONOG Z TwV
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